



ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ

12.10.2016 № 01-19/21/2205

Голові Рахункової палати

МАГУТІ Р. М.

Шановний Романе Миколайовичу!

У Державному управлінні справами розглянуто рішення Рахункової палати від 16 червня 2016 року № 12-1 «Про результати аудиту здійснення державних закупівель Державною науковою установою «Науково-практичний центр профілактичної та клінічної медицини» Державного управління справами та Звіт про результати аудиту.

З метою вдосконалення системи внутрішнього контролю, у тому числі щодо закупівель Державною науковою установою «Науково-практичний центр профілактичної та клінічної медицини» Державного управління справами (далі – ДНУ «НПЦ ПКМ» ДУС) товарів, робіт і послуг за бюджетні кошти, у Державному управлінні справами створено постійно діючу комісію, яка діє відповідно до Порядку проведення внутрішнього контролю закупівель товарів, робіт і послуг, затвердженого Розпорядженням Керівника Державного управління справами від 03 серпня 2016 року № 216, та Методики проведення внутрішнього контролю закупівель товарів, робіт і послуг, затвердженої Розпорядженням Керівника Державного управління справами від 11 серпня 2016 року № 224. Постійно діючою комісією здійснюється поточний контроль за обґрунтованістю та правильністю закупівель за державні кошти товарів, робіт і послуг підприємствами, установами та організаціями, що перебувають в управлінні Державного управління справами, як на етапі планування закупівель, так і під час їх проведення.

Щодо рекомендацій Рахункової палати під час формування проекту бюджету на 2017 рік про вжиття заходів стосовно розмежування видатків ДНУ «НПЦ ПКМ» ДУС за функціональною класифікацією повідомляємо нижчевикладене.

До 2011 року включно фінансування ДНУ «НПЦ ПКМ» ДУС здійснювалося за трьома бюджетними програмами:

«Поліклінічно-амбулаторне обслуговування, діагностика та лікування народних депутатів України та керівного складу органів державної влади» (КПКВК 0301190) – КФК 0700 «Охорона здоров'я», а саме: 0721 «Поліклініки загального профілю та амбулаторії»;



«Прикладні дослідження і розробки у сфері профілактичної та клінічної медицини» (КПКВК 0301150) – КФК 0700 «Охорона здоров'я», а саме: 0750 «Фундаментальні та прикладні дослідження і розробки у сфері охорони здоров'я»;

«Підвищення кваліфікації лікарів та середнього медичного персоналу в системі лікувально-оздоровчих закладів Державного управління справами» (КПКВК 0301230) – КФК 0900 «Освіта», а саме: 0950 «Післядипломна освіта».

Міністерством фінансів України було проведено оптимізацію бюджетних програм з відповідним скороченням їх кількості. З 2012 року фінансування медичних закладів Державного управління справами, у тому числі й ДНУ «НПЦ ПКМ» ДУС, здійснюється за однією бюджетною програмою: «Надання медичних послуг медичними закладами» (КПКВК 0301170), з розмежуванням видатків за функціональною класифікацією (окремі напрями використання бюджетних коштів).

Стосовно рекомендацій Рахункової палати під час погодження розрахунків до проектів кошторисів контролювати законність і правильність таких розрахунків відповідно до бюджетного законодавства інформуємо, що Державне управління справами як головний розпорядник здійснює контроль за витрачанням бюджетних коштів розпорядників нижчого рівня в межах наданих йому повноважень. Розрахунки до кошторисів, зокрема, перевіряються на відповідність із вимогами Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 12 березня 2012 року № 333, та Порядку застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку бюджетних установ, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 26 червня 2013 року № 611. Перевіркою розрахунків до кошторисів ДНУ «НПЦ ПКМ» ДУС на 2014–2016 роки порушень вищенаведених нормативних актів не виявлено.

Разом з тим, ураховуючи, що з 19 вересня 2016 року Державною аудиторською службою України вже розпочато планову ревізію фінансово-господарської діяльності ДНУ «НПЦ ПКМ» ДУС, що на сьогодні триває, рішення стосовно доцільності повторної перевірки питань, які вже було охоплено Рахунковою палатою та які наразі перевіряються Державною аудиторською службою України, буде прийнято після завершення вказаної ревізії.

З повагою

Тимчасово виконуючий
обов'язки Керівника
Державного управління справами



I. М. КУЦИК